

# 郑事

# 拉30吨汽油的罐车黄河桥上侧翻 怎么救?

## 中断8个小时的交通已恢复

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



油罐车侧翻在黄河桥上

7日早晨6时10分许,郑州市107辅道郑新黄河大桥收费站西半幅北1公里处,一辆满载30吨汽油的槽罐货车发生事故侧翻在马路上,造成罐体顶部阀门轻微泄漏。G107郑新黄河公路大桥双向交通中断8小时。  
郑州晚报记者 周甬 实习生 李亚楠 文/图

### 油罐车在黄河大桥侧翻

当日上午9时许,郑州晚报记者赶往黄河大桥事发现场,距离几十米处,刺鼻的汽油味就扑面而来。周围已被警戒。记者看到,一辆车牌号陕JYG55挂的油罐车侧翻在地,30吨汽油从罐体顶部阀门处泄漏到路上,消防队员正冒雨用水稀释泄漏出来的油污。

据油罐车司机介绍,当时油罐车驾驶室内包含司机有3人,“油罐车在正常行驶中,前面轿车突然减速,司机在紧急避让时,与另一辆小货车轻微追尾,司机猛打方向向右转向并紧急刹车,导致侧翻。”

目前,司机和驾驶室后座的男子受轻微伤,但无大碍。

### 黄河大桥交通恢复正常

拉着30吨汽油的油罐车侧翻,该如何营救?

消防队员介绍,首先要对油罐车进行喷水降温降压处理,以免发生意外火灾甚至是爆炸;其次进行倒罐作业,也就是把事故油罐车的汽油倒入另外一辆油罐车,为此,郑州市消防支队出动5个中队20多台救援车进行救援。郑州市安监部门组织中石化郑州分公司专业技术人员到现场协助救援。

在进行倒罐作业时,还需采取静电释放措施,也就是安装一根静电导线,把静电导在地上。

经过将近8个小时的抢救,昨日下午2时30分许,被吊车吊起扶正的油罐车,被救援车辆拉走,黄河大桥双向交通

全部恢复正常。

据现场执勤的交警五大队黄河桥中队指导员曹晓康介绍,油罐车司机已被民警控制,事故详细原因仍需进一步调查。



中断交通已经恢复



**方特梦幻王国**  
河南·郑州

**郑州方特又开新公园啦**

**方特梦幻王国**  
**7月9日盛大开业**



☎400-166-0006 地址:郑州·郑开大道



官方微信